



### 多數美國人對美國經濟持悲觀態度

美國有線電視新聞網 CNN 發佈的一項民調發現,美國公眾對於當前國家經濟的態度為近 10 年來最糟糕的時期。受訪者當中,僅有 23% 的人認為美國經濟情況還不錯,這一比例與去年 12 月的 37%,和去年 4 月的 54% 大幅下降。

上一次在 CNN 的民調中,公眾對經濟的看法如此糟糕是在 2011 年 11 月,當時僅有 18% 的人認為經濟狀況良好。按黨派劃分,將近 94% 的共和黨人認為當前的經濟狀況糟糕,在獨立人士和民主黨中,這一比例分別為 81% 和 54%。另外,民調還顯示,53% 的民眾對自己當前的財務狀況滿意,其中僅 35% 的人表示比一年前的狀況更好。

### 美生產率創 1947 年以來最大降幅

勞工部最新發佈的資料顯示,第一季度非農工人生產率下降 7.5%,創 1947 年以來最大降幅。與此同時,以生產力衡量的勞動力成本飆升 11.6%,使過去四個季度的增幅達到 7.2%,是約 40 年來的最快增幅。此外,每周申請失業救濟的人數升至 20 萬,高於華爾街經濟學家的預期。

分析師認為,在經濟萎縮的同時,勞動力成本飆升並說明就業市場非常緊張。全美的經濟上一季度自 2020 年以來首次收縮,主要是由於企業進口更多商品和服務以支撐強勁的消費者需求,使得貿易逆差擴大。這種放緩壓低了政府的生產率增長指標。

### 抵押貸款利率重拾升勢創 2009 年以來最高

房地美最新發佈報告顯示,30 年期平均利率由上周的 5.1% 躍升至 5.27%。該數據表明,抵押貸款利率重拾升勢,並創下 2009 年 8 月以來最高。美聯儲周三把基準利率上調 50 個基點,為 2000 年以來最大上調幅度,為通脹和過熱的房地產市場降溫。

抵押貸款成本的上昇,導致今年已上升逾 2 個百分點,此舉可能會令越來越多的潛在買家止步,對供應短缺的房產的競爭也會減少。同時全美庫存偏緊開始抑制購買。但房地產經濟學家表示,鑒於過去幾年有大量積壓需求,且現金買家比例上升,預計住宅銷售出現大跌的可能性較小。



### 美國總統拜登支持率跌至新低

NBC 新聞的一項最新民調顯示,總統拜登的支持率再次下降,只有 39% 的美國人認可他的工作表現。此次調查是在 5 月 5 日至 7 日、9 日至 10 日對 1000 名受訪者進行的。民調顯示,大部分美國人在通貨膨脹、經濟和邊境安全問題上表示不滿。

在 NBC 新聞的最新民意調查中,59% 的美國人支持拜登對新冠疫情的處理,這是他一直獲得好評的部分。但只有 33% 的美國人支持他對經濟的處理,只有 23% 的人支持他對通脹問題的處理,這兩個問題可能是 11 月選舉中最重要的議題之一。民調結果指出,美國人將生活成本、經濟、投票權和墮胎權利列為美國面臨的四大問題。

### 美國 4 月機票價格漲幅破紀錄!

據金融時報(Financial Times)報道,在機票價格正以最快速度上漲時,美國民眾卻毫不在意,繼續為他們的夏季旅行計劃作準備。而美國航空公司則準備進一步提高機票價格。

根據美國勞工統計局的數據顯示,4 月份機票價格環比上漲了 18.6%,是消費者物價指數(CPI)歷史上最大的單月漲幅。與去年同期相比,航空票價指數上漲了 33.3%,是自 1980 年以來最大的同比漲幅。

星空聯盟(Star Alliance)是一家包括美國聯合航空公司(United Airlines)和漢莎航空公司(Lufthansa)在內的全球航空聯盟,其首席執行官杰弗里·吳(Jeffrey Goh)表示:“我們希望客戶能接受不斷上漲的價格。但就該行業復甦而言,生活成本和不斷上升的通脹水平將會是一個風險。”

萬事達經濟研究所(Mastercard Economics Institute)的首席美國經濟學家米歇爾·梅耶(Michelle Meyer)表示,由於需求強勁,航空公司有足夠的定價權將高額的燃油費和勞動力成本轉嫁給消費者。目前,旅遊支出正在全面增加,其中機票價格的增長速度最快,機票預訂勢頭應該會繼續持續下去。



儘管消費者面臨着通脹壓力,但他們的旅遊需求仍然強勁,所以美國航空公司對夏季旅行及其整體復甦持樂觀態度。

與此同時,商務旅行也在逐步恢復,截至 3 月底,美國國內商務旅行收入大約已恢復 85%。

美國航空公司(American Airlines)首席執行官羅伯特·伊索姆(Robert Isom)在 4 月的財報電話會議上稱:“目前消費者的旅遊需求是我們所見過最強勁的。美國航空、美聯航和達美航空(Delta)這三家美國最大的航空公司,預計將在第二季度實現盈利,其中美聯航預測季度收入將創下新高。”

根據美國瑞杰金融(Raymond James)的數據顯示,5 月 9 日,所有美國航空公司在旅行前一週預訂的國內機票的平均價格為 208 美元,高於 5 月 2 日的 188 美元,但低於 4 月 11 日的 214 美元。

瑞杰金融的分析師薩凡提·塞特(Savanthi Syth)稱,美國航空公司在第二季度的飛行座位數比 2019 年同期減少了 7%。然而,由於燃油價格上漲和飛行員培訓等人員配置問題,座位數量還將受到限制。

另外,高宏(Cowen)的分析師海倫·貝克爾(Helene Becker)預測,至少到今年 6 月,機票價格將每月上漲 7%,而美國民眾在夏天結束前仍將能夠容忍這種價格上漲。但分析師對 9 月和 10 月的機票預訂情況感到擔憂。

據報道,由於航空公司提高工資以吸引並留住雇員,它們的勞動力成本也在上升。此外,由於飛機短缺,飛行計劃也受到了進一步影響。

據悉,在波音 787 夢幻客機(Boeing 787 Dreamliner)延遲交付後,美國航空公司削減了其航班時間表,而佔美聯航運力 10% 的波音 777 機型,在去年的一次發動機事故後仍處於停飛狀態。

### 美國嬰兒奶粉嚴重短缺!拜登宣佈將進口海外奶粉!

據衛報(The Guardian)報道,白宮表示,美國總統拜登今日已與 Target、Walmart 及 Gerber 等零售商和嬰兒奶粉廠商高層會面,希望儘快解決嬰兒配方奶粉短缺問題。

美國政府將計劃監控價格欺詐行為,並與墨西哥、智利、愛爾蘭和荷蘭的貿易夥伴合作進口嬰兒配方奶粉。美國食品和藥物管理局(FDA)將很快宣佈,加大從海外進口嬰兒配方奶粉的計劃。



數月來,全美各地的商店都在努力儲存足夠的嬰兒配方奶粉。製造商也表示,他們正在盡力生產更多的配方奶粉,但仍不足以滿足當前的需求。

2021 年上半年,嬰兒配方奶粉的缺貨率徘徊在 2% 至 8% 之間,但缺貨率從去年 7 月開始急劇上升。根據 Datasembly 的數據顯示,從 2021 年 11 月到 2022 年 4 月上旬,缺貨率躍升至 31%。

據統計,這一比率在今年 4 月份又增加了 9 個百分點,目前缺貨率為 40%。Datasembly 表示,在愛荷華州、南達科他州、北達科他州、密蘇里州、得克薩斯州和田納西州等六個州,從 4 月 24 日開始的一週內,超過一半的嬰兒配方奶粉全部售罄。

此前,一家嬰兒食品製造商雅培公司(Abbott)因其製造的奶粉可能導致嬰兒死亡,所以召回了其在密歇根工廠生產的嬰兒配方奶粉產品。據 FDA 稱,此次召回了該公司生產的三個品牌的嬰兒配方奶粉,其中有 Similac、Alimentum 和 EleCare 品牌。

Datasembly 首席執行官稱:“供應鏈問題、產品召回和歷史性通貨膨脹加劇了奶粉短缺的問題,我們預計嬰兒配方奶粉將繼續成為市場上受影響最嚴重的產品之一。”

在嬰兒奶粉持續短缺的情況下,美國超市 CVS 和 Walgreens 開始實施嬰兒配方奶粉限購,每個消費者每次只能購買三罐奶粉。

同時,Target 和 Walmart 也開始實施限購措施。Target 負責人表示,該零售商已將每位顧客在網上購買嬰兒配方奶粉的數量限制在 4 罐,但在實體店內購買沒有數量限制。而 Walmart 店內目前限購 5 罐。

醫生和衛生工作者呼籲有奶粉需求的父母可以聯繫食品銀行或兒科醫生,並警告稱,不要稀釋配方奶粉以延長供應量或自製配方奶粉。

### 美國通脹問題愈發嚴重!食物價格繼續飆升!

據 ABC 報道,美國 4 月份生產者價格指數(PPI)較去年同期飆升了 11%,這表明未來幾個月,高通脹仍將給消費者和企業帶來負擔。

周四,美國勞工部(The Labor Department)表示,4 月份生產者價格指數比 3 月份上漲了 0.5%,較上月 1.6% 的漲幅有所放緩,是 7 個月以來的最小漲幅。而當月 11% 的增幅也低於 3 月份的 11.5%,這是自 2020 年 12 月以來首次出現回落。



然而,物價仍在以歷史性的速度上漲。4 月份的食品批發價格較 3 月份上漲了 1.5%,運輸和倉儲價格上漲了 3.6%,而新車批發價格上漲了 0.8%。

生產者價格指數(PPI)被認為是一種前瞻性的通脹指標,能夠根據它來預測最終到達消費者手中的商品和服務價格。

就在 PPI 數據發佈的前一天,美國政府公佈了 4 月份消費者物價指數(CPI)。該數據顯示,上個月的通脹率較去年同期躍升了 8.3%,這一增幅略低於 3 月份 8.5% 的 40 年最高點。按月計算,4 月份的通脹率較 3 月份上漲了 0.3%,為 8 個月以來的最小增幅。

儘管如此,CPI 報告中仍有大量迹象表明,通脹將頑固地維持在高位,並很可能持續到 2023 年。目前,美國各地的租金正在飛速上漲,食品價格仍大幅飆升,而機票價格的漲幅也創下歷史新高。

為了應對物價飆升的問題,美聯儲于上周將基準短期利率上調了 0.5 個百分點。美聯儲主席杰羅姆·鮑威爾(Jerome Powell)暗示,該機構可能會在 6 月和 7 月各加息 0.5 個百分點。

幾位美聯儲官員曾表示,他們希望在今年年底前將基準利率提高到大約 2.5%,這將是 33 年以來加息速度最快的一次。

### 疫情期間全美涉槍兇殺案激增 35%!

據國會山報(The Hill)報道,美國疾病控制與預防中心(CDC)的一項分析顯示,在新冠疫情期間,全美的涉槍兇殺案達到了近 25 年來的最高水平。

根據 CDC 周二發表的《發病率和死亡率週報》,在疫情爆發的第一年,全美涉槍兇殺案飆升了 35%,創下了自 1994 年以來的歷史新高。2020 年,槍支暴力案件的死亡率上升到了每 10 萬人中有 6.1 人,而 2019 年則為每 10 萬人中有 4.6 人。

報告還顯示,不包括自殺,2020 年有超過 1.9 萬人被槍殺,而 2019 年則有超過 1.4 萬人死于槍擊。無論是按照年齡段、種族群體、性別,還是城市和農村地區進行劃分,全美各個地區,槍支暴力造成的兇殺案都有所增加。

CDC 發現,年齡在 10 至 24 歲之間的黑人男性的槍殺率是同齡白人男性的 21.6 倍。研究表明,槍支暴力和持槍自殺與生活貧困密切相關。貧困水平最高地區的槍支兇殺率和槍支自殺率分別是貧困水平最低地區的 4.5 倍和 1.3 倍。

2020 年,持槍自殺人數也增加了 1.5%,達到每 10 萬人中有 8.1 人。美國原住民的持槍自殺率最高,為每 10 萬人中有 10.9 人;而白人的持槍自殺率為每 10 萬人中有 10.4 人。



此外,男性的槍殺率是女性的 5 倍多。而就年齡而言,25 至 44 歲因槍支暴力死亡的人數最多。

該研究沒有就槍支案件上升的原因得出任何結論,但疫情很可能是造成這個結果的原因。據悉,新冠疫情導致全美數百萬萬人失去工作,在 2020 年 4 月疫情最嚴重時,全美失業率達到了 14.7%。經濟衰退對少數族裔群體,特別是非洲裔的打擊尤為嚴重。

CDC 國家中心的主任黛布拉·霍里說:“失業、經濟不穩定和社會孤立都可能是暴力的風險因素,但槍支暴力是可以預防的。”

霍里指出,兒童保育補貼和經濟適用房等政策有助於減少貧困並減輕家庭的經濟壓力,而收入所得稅抵免已被證明可以將暴力和暴力犯罪減少 10%。另外,在社區層面,通過植樹種草來擴大綠化面積減少大面積空地,也被證明可以減少暴力事件的發生。

目前,CDC 正在資助 18 個不同的槍支暴力研究項目。霍里還稱,希望能獲得更多的資金來擴大研究。



**注冊會計師事務所**  
**National Tax and Accounting Inc**  
 公司地址: 92 Northwoods Blvd, STE A, Columbus, OH 43235  
 中英文電話: 614-962-0868 郵箱: fred@nationaltax.net 微信號: Nationaltax

成立于 1999 年,具有豐富的稅務和會計經驗,人力資源雄厚,價格合理。多年來為公司、個人提供完善、精準的稅務申報和其它會計服務,為客戶合理合法省稅。

事務所提供以下服務:  
 \* 個人稅務申報 \* 公司會計服務 \* 員工工資及相關稅務  
 \* 公司稅務申報 \* 公司稅務計劃 \* 公司成立登記註冊

**李侑真 Jane Y. Lee 國語,英語**  
 移民和商業法律師 Immigration & Business Lawyer  
 614-452-4915 Cell Call to Schedule an Appointment  
 服務包括: 家庭移民, 工作移民(H-1B& L), 入籍申請, 投資移民(E treaty), 豁免申請(Waiver), 庇護

**PETERSON CONNERS LLP**  
 545 Metro Place South, Suite 435, Dublin, OH 43017  
 Web: www.petersonconners.com; www.attorneyjanelee.com

**一站式的服務, 省心又省錢**  
**State Farm Jonathan Yu 辦公室**

Yu Ins and Fin Svcs Inc  
 Jonathan Yu, Agent  
 1930 Crown Park Ct. Ste 140  
 Columbus, OH 43235  
 Bus: 614-885-9507  
 我們精通中文

State Farm 提供各種保險的一站式服務, 讓您 省時省心更省錢, 如果您把汽車和房子一起投保, State Farm 就可平均節省 \$761 保費!

沒有保險的可以幫您做下報價。有保險的話可以重新幫您做報價, 或許能幫您省一些錢。汽車, 房屋, 人壽保險, 銀行, 理財都可以呦!

向更好邁進 現在就打電話給我!

2019 年每戶平均年度節省金額是以 全國性保險調查中轉入轉出 State Farm 後獲得節省的新投保人為標準。State Farm 保險的保單、申請表格, 以及必要通知均以英文書寫。  
 State Farm - Bloomington, IL